

# О комплексной поддержке из уст студенческой молодежи



**В АркГПИ прошло торжественное собрание, посвященное открытию Года Молодежи в Казахстане.**

Старт Года молодежи – это начало большой работы, цель которой, дать молодым возможность адаптироваться в различных жизненных ситуациях. Молодое поколение – будущее страны, и силы, направленные на его поддержку и развитие, – это перспективные инвестиции в самый главный ресурс Казахстана.

В этой связи на прошлой неделе в большом актовом зале АркГПИ им. И. Алтынсарина состоялось торжественное собрание, посвященное открытию Года молодежи в Казахстане. Участниками форума стали руководители местных исполнительных органов, представители молодежных организаций, деканы факультетов, заведующие кафедрами, преподаватели, сотрудники института, студенты.

С приветственной речью выступил ректор АркГПИ Сейтбек Куанышбаев. В своем выступлении он особо выделил роль образованной и просвещенной мо-

лодежи в развитии общества и процветании страны. На собрании были заслушаны доклады студентов-активистов Алтын Курмановой, Аиды Калимжановой, Дании Сабитбеккызы, Антона Цуркан, Эльмиры Мерекеккызы. В ходе их выступлений было озвучено, какие именно вопросы волнуют молодежь. Сегодня комплексная поддержка молодежи становится приоритетом государственной политики. Для развития науки и образования создаются все условия, предоставляются льготы, субсидии и другие меры господдержки. В свою очередь, от молодежи ожидают активной и эффективной отдачи. От нее ждут конкретных инициатив и предложений, в частности по повышению производительности труда и увеличению рабочих мест. Это в том числе и научные разработки в области ИТ-технологий, зеленой энергетики, сельского хозяйства и робототехники.

Поколение независимости – это будущее страны. Уже сейчас молодые должны строить это будущее, стремиться к знаниям и новым свершениям. Мероприятие завершилось песней «Мен қазақын», которую исполнили студенты первого курса.

**Марияш ШАХАНОВА,**  
пресс-служба АркГПИ им.  
И. Алтынсарина.